

جای بعضی جوان‌ها در تیم ملی خالی است

رضایی: آماده‌ترین‌ها باید بازی کنند



می‌توانستیم

انتخاب‌های

بهتری داشته

باشیم. این

امکان بود که با

تیم جوان‌تری

به جام جهانی

برویم یا اینکه

برخی بازیکنان

هم این

شایستگی را

داشتند که به

اردو دعوت شده

و دیده شوند

برخی بازیکنان هم این شایستگی را داشتند که به اردو دعوت شده و دیده شوند. هومن ربیع‌زاده مدافع تیم ما امسال ۷ گل زد و یک فصل بسیار خوب را پشت سر گذاشت، جعفرپور دروازه‌بان ششم‌آذر هم جزو سه دروازه‌بان برتر لیگ بود ولی به آنها فرصت حضور در اردو داده نشد. از بازیکنان دیگری هم می‌توان نام برد، اما حالا دیگر فایده‌ای ندارد و باید منتظر نتایج تیم ملی بود.

این پیرویون تیم ملی به معنی حفظ بازیکنان چندسال پیش در این جام جهانی است. بله، ما تغییر نسلی در تیم ملی ندیدیم. بازیکنانی که سال‌های بسیار دور برای تیم ملی به میدان رفتند حالا هم در ترکیب تیم ملی هستند؛ بازیکنانی که بیش از ۳۵ یا ۳۶ سال سن دارند. به طور حتم می‌گویم جوان‌های خوبی از چشم کادر فنی دور ماندند و می‌توانستیم تلفیقی از یک تیم جوان و باتجربه را به جام جهانی ببریم تا این جوان‌ها در جام ملت‌ها هم به درد تیم ملی بخورند.

اما با این شرایط امیدوار به صعود هستیم. مطمئن باشم هیچ تیم ناآماده‌ای در جام جهانی وجود ندارد، به ویژه رقیب‌های تیم ملی کشورمان که از مسابقات مختلفی فارغ شدند و در اوج آمادگی هستند. اما در

سؤال و جواب

حسین برگزاری
خبرنگار

بازی‌های جام جهانی فوتبال شروع شده و تا یکی دو روز آینده تیم ملی فوتبال کشورمان باید به مصاف نیوزیلند برود. در حالی به بازی اول تیم ملی نزدیک می‌شویم که همچنان صحبت‌ها و انتقادات درباره شرایط تیم ملی، بازیکنان دعوت شده و... وجود دارد و البته پیش‌بینی‌هایی هم هست و شاید این کار ملی‌پوشان را سخت‌تر کند. وحید رضایی، سرمربی ششم‌آذر حرف‌هایی درباره تیم ملی و رویارویی‌اش با نیوزیلند دارد.

از انتخاب‌های تیم ملی شروع کنیم. فکرمی کنید این انتخاب‌ها مناسب بود، به هر حال همه می‌دانیم که انتقادهایی به لیست تیم ملی بوده و هست.

قبل از هر چیز امیدوارم تیم ملی فوتبال کشورمان در این رقابت‌ها بهترین نتایج را بگیرد و موفق باشد. اما در مورد انتخاب‌ها من هم معتقدم که می‌توانستیم انتخاب‌های بهتری داشته باشیم. این امکان بود که با تیم جوان‌تری به جام جهانی برویم یا اینکه

در حالی که فقط پرسپولیس برای تورنمنت سه جانبه تمرین می‌کند

نامه سرگشاده به تاج علیه همبینی

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.



عکس: فدراسیون فوتبال

مورد تیم ملی کشورمان باید دید روند آماده‌سازی تیم به چه شکلی پیش رفته و بازیکنان از لحاظ بدنی، هماهنگی تاکتیکی و ذهنی در چه شرایطی قرار دارند. ایران در گروه آسیایی مقابل انگلیس داشتند و این کار خوبی است و بلژیک هم بازیکنان سختکوشی است و کار ایران برای صعود اصلاً راحت نیست چون در

گروه آسیایی نیستیم. من بازی نیوزیلند و انگلیس را دیدم و باید بازی موفق عمل کنیم و اگر این بازی موفق عمل کنیم باقیه بازی‌ها می‌تواند تأثیرگذار باشد. در هر تورنمنتی نخستین بازی بسیار مهم و البته سخت است. گفتیم نیوزیلند حریف راحتی نیست، فکر می‌کنم ما از تیم‌های حریف اطلاعات بیشتری داریم تا تیم ملی کشورمان. به هر حال شرایط بازی ما را کادر فنی بهتر از هر کسی

گروه آسیایی نیستیم. من بازی نیوزیلند و انگلیس را دیدم و باید بازی موفق عمل کنیم و اگر این بازی موفق عمل کنیم باقیه بازی‌ها می‌تواند تأثیرگذار باشد. در هر تورنمنتی نخستین بازی بسیار مهم و البته سخت است. گفتیم نیوزیلند حریف راحتی نیست، فکر می‌کنم ما از تیم‌های حریف اطلاعات بیشتری داریم تا تیم ملی کشورمان. به هر حال شرایط بازی ما را کادر فنی بهتر از هر کسی

گروه آسیایی نیستیم. من بازی نیوزیلند و انگلیس را دیدم و باید بازی موفق عمل کنیم و اگر این بازی موفق عمل کنیم باقیه بازی‌ها می‌تواند تأثیرگذار باشد. در هر تورنمنتی نخستین بازی بسیار مهم و البته سخت است. گفتیم نیوزیلند حریف راحتی نیست، فکر می‌کنم ما از تیم‌های حریف اطلاعات بیشتری داریم تا تیم ملی کشورمان. به هر حال شرایط بازی ما را کادر فنی بهتر از هر کسی



تأکید حجت کریمی به اجرای مصوبات هیأت رئیسه

رأی تأیید نشود، برگزاری پلی آف قطعی است

در شرایطی که بحث معرفی نمایندگان فوتبال ایران برای حضور در رقابت‌های آسیایی فصل آینده همچنان یکی از مهم‌ترین موضوعات فوتبال کشور به شمار می‌رود، سعید حجت کریمی عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال بار دیگر بر اجرای کامل مصوبات این هیأت تأکید کرده و از پیگیری موضوع توسط دبیرکل فدراسیون خبر داده است.

کریمی در تازه‌ترین اظهارات خود درباره روند تعیین سهمیه‌های ایران در آسیا اعلام کرد که برنامه‌ریزی برای معرفی نمایندگان کشور در آخرین جلسه هیأت رئیسه و با تصویب کارگروه تخصصی انجام شده است. به گفته او، پس از تصویب این موارد در هیأت رئیسه، نشست‌های لازم در سازمان لیگ برگزار و نتایج نیز به صورت رسمی اطلاع‌رسانی شده است.

عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال با اشاره به پرونده شکایت باشگاه گل‌گهر سیرجان از چادرملو تأکید کرد که سرنوشت سومین نماینده ایران در آسیا به نتیجه این پرونده گره خورده است. کریمی گفت: «اگر رأی کمیته انضباطی در خصوص شکایت گل‌گهر از چادرملو تا تاریخ ۳۱ خرداد تأیید شود، گل‌گهر نماینده سوم ما در آسیا خواهد بود. در غیر این صورت سومین نماینده کشورمان از طریق دو مسابقه مشخص می‌شود.» بر اساس مصوبه کارگروه، در صورت تأیید نشدن رأی تا موعد مقرری، تیم‌های پرسپولیس و چادرملو روز پنجم تیرماه به مصاف یکدیگر خواهند رفت و برنده این دیدار در نهم تیرماه برابر گل‌گهر قرار می‌گیرد تا تکلیف سهمیه آسیایی ایران مشخص شود. همچنین مقرر شده هر دو مسابقه بدون حضور تماشاگر برگزار شود و محل برگزاری نیز از سوی سازمان لیگ تعیین خواهد شد. کریمی در بخش دیگری از صحبت‌های خود به برخی ابهامات ایجاد شده در روزهای اخیر اشاره کرد و گفت: «این آخرین مصوبه هیأت رئیسه است و هیچ تغییری در آن به وجود نیامده است.» او همچنین تأکید کرد که دبیرکل فدراسیون موظف است ضمن پیگیری اجرای مصوبات، موضوع درج نام نماینده ایران در سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا را نیز بررسی کند و از AFC درباره این اقدام توضیح بخواهد. در حال حاضر مهم‌ترین موضوع، رأی نهایی مرجع استیناف درباره پرونده گل‌گهر و چادرملو است. در واقع سرنوشت پرسپولیس نیز به همین رأی بستگی دارد. اگر رأی صادره به سود گل‌گهر تأیید شود، نماینده سوم ایران بدون برگزاری مسابقات پلی آف مشخص خواهد شد. اما در صورت طولانی شدن روند رسیدگی یا تغییر شرایط پرونده، پرسپولیس این فرصت را خواهد داشت تا از مسیر مسابقات تعیین شده برای کسب سهمیه آسیایی تلاش کند.



شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

شفاف‌سازی در خصوص تعیین سهمیه‌های آسیایی شده است تا بداند در چه موقعیتی قرار دارد و همه چیز جلادانه پیش برود. در این نامه، مدیرعامل پرسپولیس با اشاره به روند اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌ها، به مواردی از جمله خلع وعده‌های صورت گرفته در اجرای برخی تعهدات، نقض مصوبات هیأت‌رئیس فدراسیون و همچنین منعکس نشدن بخشی از مصوبات و تصمیمات اتخاذ شده به کنفدراسیون فوتبال آسیا اشاره کرده است.

فوتبال ایران

اوسمار در تمرین امروز پرسپولیس

تمرینات پرسپولیس امروز در حالی دنبال خواهد شد که پیش‌بینی می‌شود اوسمار ویرا نیز بعد از چهار ماه در تمرینات تیم خود حاضر شود. بعد از تهیه بلیت هواپیما برای اوسمار قرار بود این مربی برزیلی ساعت ۳۰ دقیقه بعد از یکشنبه به تهران برسد. بنابراین او امروز در تمرین تیمش حاضر تمرین پرسپولیس شایعات مبنی بر جدایی او از این باشگاه به پایان خواهد رسید. قرار است اوسمار در تورنمنت سه جانبه تیمش را هدایت کند و حتی اگر این تورنمنت برگزار نشود در جلسه با مدیران باشگاه روند نقل و انتقالات را آغاز کند. گفتنی است از روز گذشته امیلیو آلوازز مربی اسپانیایی گلرهای پرسپولیس هم بعد از بازگشت به ایران در تمرین سرخ‌ها حاضر شد.

آسانی در آستانه جدایی از استقلال

در حالی که پاسر آسانی آخرین اظهارهای خود به باشگاه استقلال را صادر کرده بود تا مطالباتش پرداخت شود، همزمان خبرهایی در خصوص پرداخت مطالبات این بازیکن آلبانیایی توسط باشگاه استقلال به گوش رسید که این اخبار صحت ندارد. در واقع بعد از اولتیماتوم آخر هیچ نشانه‌ای از تلاش باشگاه برای رفع خطر جدایی آسانی دیده نشده است. در این راستا الکساندر یوکوف، اجنت خارجی پاسر آسانی نیز گفته: «وکیل ما یک نامه دیگر فرستاد. چهارشنبه آخرین مهلت پرداخت است، اگر تا چهارشنبه پرداخت نکنند، پنجشنبه قرارداد آسانی را فسخ خواهیم کرد.» حالا باید دید در روزهای آتی چه اتفاقاتی رخ خواهد داد و آیا استقلال مبالغ درخواستی آسانی را می‌پردازد یا اینکه قرارداد او فسخ و یکی از ارزشمندترین بازیکنان این تیم جدا خواهد شد؟ از دست رفتن آسانی برای استقلال نتایج مطلوبی به همراه ندارد و مشکلات زیادی را برای این تیم ایجاد خواهد کرد چرا که پنجره نقل و انتقالاتی این تیم بسته است.

یحیی در آستانه حضور قطعی

در دهوک عراق

با قطعی شدن حضور یحیی گل‌محمدی روی نیمکت دهوک عراق، یکی از مهم‌ترین پرونده‌های مربیگری فوتبال ایران نیز بسته شد. سرمربی پرافتخار سال‌های اخیر فوتبال ایران که همراه پرسپولیس چندین قهرمانی لیگ برتر، جام حذفی و همچنین صعود به فینال لیگ قهرمانان آسیا را در کارنامه دارد، فصل آینده نخستین تجربه مربیگری خود خارج از ایران را پشت سر خواهد گذاشت. گل‌محمدی که در هفته‌های گذشته نامش بارها به عنوان یکی از گزینه‌های احتمالی بازگشت به پرسپولیس مطرح شده بود، در نهایت تصمیم گرفت جانش جدیدی را در فوتبال عراق تجربه کند. باشگاه دهوک نیز با جذب این مربی با تجربه امیدوار است در فصل آینده برای کسب عنوان قهرمانی لیگ عراق و حضوری موفق در مسابقات آسیایی رقابت کند. به این ترتیب، با نهای شدن توافق میان طرفین، یحیی گل‌محمدی فصل آینده در لیگ عراق فعالیت خواهد کرد و دیگر گزینه‌ای برای حضور روی نیمکت پرسپولیس نخواهد بود. یحیی به زودی به عراق می‌رود و رسماً معارفه خواهد شد.

بدهی ۳ میلیاردی استقلال ۷ میلیارد شد!

به تازگی باشگاه استقلال با یک پرونده مالی دیگر مواجه شده است. پرونده‌ای که ریشه آن به همکاری این باشگاه با یک تولیدی پوشاک در سال ۱۴۰۰ بازمی‌گردد و حالا پس از چند سال، رقم بدهی را به بیش از دو برابر مبلغ اولیه رسانده است. این تولیدی پوشاک که از چهار سال قبل مطالبات خود را از باشگاه استقلال دریافت نکرده، خواستار پرداخت اصل مبلغ قرارداد به همراه خسارت ناشی از تأخیر در پرداخت شده است. گفته می‌شود رقم قرارداد طرفین در زمان انعقاد کمتر از ۳ میلیارد تومان بوده اما به دلیل طولانی شدن روند تسویه حساب و محاسبه خسارت دیرکرد، اکنون رقم مورد مطالبه به حدود ۷ میلیارد تومان رسیده است. در صورت نهای شدن رأی و الزام باشگاه به پرداخت کامل مبلغ، استقلال باید ۷ میلیارد تومان برای تسویه این پرونده کنار بگذارد. موضوعی که می‌تواند فشار مالی مضاعفی را بر مدیران باشگاه تأکید کرده‌اند که برنامه‌ای برای قطع همکاری با سعید اخباری ندارند و این مورد مریی فصل آینده نیز به کار خود ادامه خواهد داد.

اخباری در چادرملو می‌ماند؟

در حالی که طی روزهای اخیر شایعاتی درباره احتمال حضور مهدی رحمتی روی نیمکت چادرملو مطرح شده بود، مدیران این باشگاه تأکید کرده‌اند که برنامه‌ای برای قطع همکاری با سعید اخباری ندارند و این مورد مریی فصل آینده نیز به کار خود ادامه خواهد داد. اخباری در فصل گذشته عملکرد قابل قبولی در چادرملو داشت و توانست نتایج مناسبی همراه این تیم کسب کند. به همین دلیل مدیران باشگاه از ادامه همکاری با او حمایت کرده‌اند و فعلاً تغییری در کادر فنی مدنظر نیست.



این مشکل نیز اقدام کنند. چرا که بدون باز شدن پنجره نقل و انتقالات، برنامه‌ریزی برای فصل آینده با دشواری فراوان همراه خواهد بود. این موضوع خود نیز به انتخاب سرمربی لطمه وارد کرد و شاید هر گزینه‌ای حاضر به قبول مربیگری در استقلال نباشد.

مجموع این شرایط نشان می‌دهد سرنوشت نیمکت آبی‌ها به عوامل مختلفی وابسته است. از نتایج تیم ملی و آینده امیر قلعه‌نویی گرفته تا تصمیم مهدی رحمتی، وضعیت سهراب و حتی حل مشکلات نقل و انتقالاتی باشگاه.

به همین دلیل به نظر می‌رسد هواداران استقلال برای مشخص شدن چهره نهایی نیمکت تیم محبوب خود باید همچنان منتظر بمانند. شاید بعد از پایان مرحله نخست جام جهانی با قاطعیت بنوان درباره رویکرد مدیران استقلال نسبت به قلعه‌نویی اظهار نظر کرد. البته شاید هم در خلال برگزاری مسابقات جام جهانی تکلیف قلعه‌نویی مشخص شود.